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1、下列容器中，不是连通器的是（       ）

A 、U形管          B、茶壶      C、锅炉水位计

D、帕斯卡裂桶实验

2、关于连通器的理解正确的（    ）

A、连通器中至少有两个开口

B、连通器中只有两个开口

C、在连通器中倒入液体后，各液面一定相平。

D、底部互相连通的容器叫连通器

3、如图所示，A，B两容器内盛着水，水面等高，两容器间用一斜管相通，K是开关，当K打开后，则（       ）

A、水将由A流向B
B、水将由B流向A
C、水不流动

D、无法确定
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7、下列关于茶壶嘴的设计说法中，正确的是：（   ）

A、壶嘴远高于壶口        

B、壶嘴远低于壶口

C、壶嘴做得与壶口一样高 

D、以上设计都可以

DACC

1、连通器在日常生活、生产中有着广泛的应用。图中所示的事例中利用连通器原理的是（   ）
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 A．只有（1）（2）       B．只有（3）（4）  

 C．只有（1）（3）（4）   D．（1）（2）（3（4）

2、在连通器的两端分别装有盐水和清水，液面相平，如图所示，如果将阀门打开，则（    ）

A.盐水向右流动    B.清水向左流动     C.均不流动    D.无法判断
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3、下列物体不属于连通器的是  (    )

     A.水壶          B.涵洞       C.喷雾器        D.船闸

4、学校改建操场时，工人师傅用一灌水的透明长塑料管检查操场是否水平。当管中的水静止时，管两端的水面一定____________，当塑料管的一端提高10cm，最终管两端水面的高度差为____________。

　1．连通器是上端_________，下部_________的容器．往连通器中注入液体，当液体不流动时，各容器中的液面将会保持       ．

　　2．茶壶和锅炉水位计都是_________．船闸是利用_________的道理来工作的．

　　3．如图所示的敞口容器中加水，则水能达到的最高位置是（    ）．

[image: image3.jpg]



　　A．容器A的顶端　B．容器B的顶端　C．容器C的顶端D．条件不足，无法确定

　　 4．如图所示，A，B两容器内盛着水，水面等高，两容器间用一斜管相通，K是开关，当K打开后，则（   ）
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　　A．水将由A流向B　 B．水将由B流向A
　　C．水不流动   　D．无法确定

　　

5．图中正确的是（   ）．
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　　６．如图所示，求：

　　（1）箱顶的A点所受水的压强；

　　（2）若箱盖面积为15平方厘米，求水对箱盖的压力．
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　　７．有一连通器，左右管口口径相同，先往连通器里倒入一些水，然后在右管中倒入一些油，此时测得如图所示的基线以上的水柱高度为8厘米，油柱高度为10厘米，问这种油的密度是多少？

[image: image7.jpg]



　

　答案：

　　 1．  开口，连通，水平  2．连通器 ，连通器　３．B  ４．C  ５．B  
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